

„СЛАВА СЕВАСТОПОЛЮ“

г. Севастополь

# Утро КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## Встреча друзей

Группа рабочих и служащих совхоза-завода «Золотая балка» побывала в Ялте на творческом отчете народного артиста УССР Юрия Богатикова.

Ю. Богатиков и эстрадный ансамбль, в сопровождении которого он выступает, являются шефами совхоза-завода. Дружба эта установилась довольно давно, и, как принято у настоящих друзей, рабочие совхоза и артисты всегда делятся своими планами и успехами.

Специально для своих друзей на этом концерте певец исполнил новую песню «Соловьиная роща». О достижениях в социалистическом соревновании рассказали рабочие совхоза.

4 9 СЕН 1976